



平成 21 年 11 月 18 日

各 位

会社名 曙 プレーキ工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 信元 久隆
(コード番号 7238 東証第1部)
問合せ先 広報室長 新井良夫
(TEL 03-3668-5183)

「新株式発行及び株式売出しに関するお知らせ」の一部変更に関するお知らせ

平成 21 年 11 月 9 日付「新株式発行及び株式売出しに関するお知らせ」において公表いたしました新株式発行及び当社株式の売出しに関し、本日関東財務局長に有価証券届出書の訂正届出書を提出いたしましたので、当該お知らせの関連箇所につきまして下記のとおり変更いたします。

記

変更箇所（変更部分は__罫）

<ご参考>

3. 調達資金の使途

(1) 今回の調達資金の使途

(変更前)

今回の公募増資及び第三者割当増資に係る手取概算額合計上限18,239,000,000円について、4,000,000,000 円を設備投資資金に、9,000,000,000円を当社連結子会社への投融資資金に充当し、残額を当社借入金の返済に充当する予定であります。

投融資先の資金使途については、950,000,000 円をRobert Bosch LLCからの事業譲受に要する取得資金に、8,050,000,000円を設備投資資金に充当する予定であります。

なお、当社グループの設備投資計画については、平成 21 年 11 月 9 日現在、以下のとおりとなっております（なお、設備投資計画の総額については、平成 21 年度は 5,020,000,000 円、平成 22 年度は 12,000,000,000 円となっております。）。

<後略>

(変更後)

今回の公募増資及び第三者割当増資に係る手取概算額合計上限12,612,625,000円について、4,000,000,000 円を設備投資資金に、6,000,000,000円を当社連結子会社への投融資資金に充当し、残額を当社借入金の返済に充当する予定であります。

投融資先の資金使途については、950,000,000 円をRobert Bosch LLCからの事業譲受に要する取得資金に、5,050,000,000円を設備投資資金に充当する予定であります。

なお、当社グループの設備投資計画については、平成 21 年 11 月 9 日現在、以下のとおりとなっております（なお、設備投資計画の総額については、平成 21 年度は 5,020,000,000 円、平成 22 年度は 12,000,000,000 円となっております。）。

<後略>

以 上

ご注意: この文書は、当社の新株式発行及び株式売出しに関して一般に公表するための記者発表文であり、投資勧誘を目的として作成されたものではありません。投資を行う際は、必ず当社が作成する新株式発行並びに株式売出届出目論見書及び訂正事項分をご覧いただいた上で、投資家ご自身の判断でなさるようお願いいたします。